

Кочетков Афанасий

7.07.04

ПРОИСШЕСТВИЕ

Результат - 2004 - Июль -
Пропавший и найденный ^{с. 2}

Известный артист Афанасий Кочетков, об исчезновении которого сообщалось на прошлой неделе, был найден в пятницу в Московской городской клинической больнице № 68, куда был доставлен с черепно-мозговой травмой. Артист пребывал в сознании, но у него не было документов, поэтому для установления личности в больницу выехали родственники А.Кочеткова и представители Малого театра, где он служит. 9 июня артист участвовал в репетиции нового спектакля Малого театра "Свадьба, свадьба, свадьба", где занят в одном из составляющих его водевилей, и около двух часов дня отправился домой, на улицу Мытная. По дороге ему стало плохо, прохожие вызвали "скорую", но А.Кочетков от госпитализации отказался. Как выяснилось позже, "скорая" приезжала по вызову прохожих еще раза три. Семидесятичетырехлетний артист отказывался от госпитализации, при этом был, видимо, не совсем адекватен, ибо сообщал врачам, что ему шестьдесят восемь лет. Почему медики, видя плачевное состояние пациента, оставили его на улице, остается загадкой. В результате до 18 июня Кочетков пропадал неизвестно где. В Малом театре в это время гастролировал лондонский театр "Чик бай Джаул", репетиций не было, поэтому его никто и не хватился. Однако 16

июня Кочетков не пришел сначала на репетицию, а потом на съемки фильма. Артист на телефонные звонки не отвечал, и тогда коллеги из театра и родственники забили тревогу. Худрук Малого театра Юрий Соломин лично обратился с письмом к начальнику ГУВД г. Москвы, и Кочетков был объявлен в розыск, о чем тут же сообщили СМИ. Тогда в театр поступил звонок от одной из поклонниц А.Кочеткова. Она утверждала, что видела его на улице, в районе Люблино, где он пытался войти в здание Центра занятости населения, но документов не имел, а внешним видом напоминал бомжа, и охранник его выпнал.

Врачи предполагают, что он в связи с давним заболеванием принимал препарат, имеющий побочным действием временную потерю памяти. Возможно, амнезия и стала причиной пропажи артиста.

Состояние Афанасия Кочеткова, известного миллионам зрителей по киноролям Герасима ("Муму"), Максима Горького в нескольких фильмах, по ролям в картинах "Угрюм-река", "Мужики" и во многих спектаклях Малого театра, пока оценивается медиками как тяжелое. На днях он переведен во 2-й московский госпиталь для ветеранов.

Наталья ГРИГОРЬЕВА